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Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove) horas, por meio 

de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária sob a presidência da vereadora Jovane Mantovani 

Dondel, os senhores vereadores: Carlos Alberto Dall’Oglio, Maria Elena Prando Trevisan, Leonardo 

Antonelo, Fabiano Miqueloto, Leocindo Miguel Bussacro, Sérgio Antônio Calegari, NelsoDall’Orsoletta e 

Paulo Henrique Da Cas. Pedindo a proteção de Deus, a Presidente saúda todos os colegas vereadores. Dando 

início a sessão, solicitou à secretária que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente 

colocou a ata em votação e não havendo nada contra, foi aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia constou 

um projeto de lei complementar de autoria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei Complementar nº 

01 de 3 de setembro de 2020, que, “Dispõe sobre a nova redação do ANEXO ÚNICO da Lei Complementar 

Municipal nº 16 de 01 de dezembro de 2003e outras providências”. Após a leitura, a presidente colocou o 

projeto em discussão, e não havendo nada contra foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Não havendo nenhum outro assunto, passa-se a palavra livre onde fez uso o vereador Paulo: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, traz um assunto importante à Casa que a população lhe procurou 

essa semana. Como todos sabem vai ser feito uma usina (uma PCH) aqui no nosso Município, então a 

população procurou ele e o vereador Carlos pois se sente preocupada diante desse assunto. Afirma ser leigo 

no assunto, então só vai repassar o que foi repassado a ele. Segundo a lei, tem 5 tamanhos dessa usina, dessa 

potência de PCH, e pelo tamanho que vai sair, a lei diz que não precisa de audiência pública, e foi 

disponibilizado um documento a ele, que vai ter a usina, porém ela não vai ter alagamento, mas pela lei tem 

que ser criado o que chamam de APP (área de preservação permanente), e olhando o mapa, toda a população 

da cabeceira da ponte até as margens do rio que fica perto da prefeitura, então o pessoal vai ter que cercar e 

deixar crescer o mato, não tem o que fazer com essa região, e esses terrenos são das pessoas, e elas não vão 

ser indenizadas, e pode acontecer de daqui 5 ou 10 anos, de as pessoas entrarem com processos contra a 

prefeitura, então é uma decisão que deve ser tomada com responsabilidade. Não é que a gente não quer que 

aconteça a usina, tem que acontecer, pois é um benefício para a população e arrecadação para o Município, 

mas é um assunto para deixar todos cientes e evitar que não ocorra nada lá na frente. A seguir o vereador 

Leonardo então pede um aparte da fala do vereador Paulo e ele concede: comenta que esteve conversando 

com o prefeito hoje exatamente sobre essa situação e ele também se demonstrou preocupado com essas áreas 

de APP, que pela lei terá que ser decretado em virtude da construção da usina. O prefeito já está mobilizando 

o Ministério Público para a promoção de audiência pública, e que também concordou com ele que se faz 

necessário embora não tenha obrigatoriedade, mas essa área de APP vai acabar lesando pessoas que já 

usufruem dessa área. Os outros vereadores também podem estar conversando com o prefeito a respeito disso, 

sugerindo e solicitando junto aos Ministérios Públicos e os órgãos competentes para que seja feita a audiência 

pública para deixar a população ciente da situação. O vereador Carlos: cumprimenta a presidente e todos os 

colegas, pede então ao vereador Nelso se aonde saiu o pedaço de terra no mapa onde será construída a usina? 

O vereador Nelso responde então que vai ficar dentro do terreno que os acionistas que vão construir a PCH 

compraram, eles compraram 10 alqueires, e o túnel  

 

vai passar mais ou menos saindo da entrada do campo do Benfica. O vereador Carlos então continua sua fala, 

afirmando que não vai ser candidato a nenhum cargo eletivo neste ano, e deseja boa sorte aos colegas que 

serão, pois sabe a qualidade de cada um, e como se preocupam com a população, e que também foi criado 

uma afinidade nesses quatro anos se vendo toda sexta-feira, então deseja a todos uma boa campanha, e que 

cada um sabe buscar o voto da melhor forma, e que seja para o bem do Município A vereadora Maria Elena: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, deixa registrado seus sentimentos de pêsames  a família Brandini, 

que o Sr. Getulio faleceu na semana passada, com quase 90 anos, que é o pai do nosso secretário Darci 

Brandini, e esse final de semana foram 3 idosos que faleceram, com uma vida bem vivida. Então se vê que as 

pessoas estão vivendo bastante, com qualidade de vida, e nós quase todos chegando nos 50 anos, temos que 

nos cuidar, por que vale a pena lutar pela vida. O vereador Fabiano: cumprimenta a presidente e todos os 

colegas, deixa seus sentimentos de pêsames ao secretário Brandini pelo falecimento do seu pai. Por fim, a 

vereadora Jovane, convida a todos os vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 30/09/2020, 

quarta-feira, às dezenove horas, por videoconferência. Nada mais havendo a tratar a Presidente mandou que 

se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada, vai pelos presentes assinada.  
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